g/ Nom : Date: __/ / PIRATEn°1

;o ésous:: PROBLEMES —
| Ce matin, Flora-la-Rousse a ajouté 120 pieces d’or dans son coffre et maintenant elle en a 650. ;@' ﬁﬁ i
i Combien Flora-la-Rousse avait-elle de pieces d or dans son coffre ce matin ? W |
i d
| |
i |
| |
i |
| |
[ I
i :
i Loriane-la-Guerriére a dénombré les piéces d’or de son coffre, elle en a trouvé 1 500. :
- Elle en a utilisé 486 pour acheter un canon et 256 pour faire rapiécer 3 voiles. :
i Combien Loriane-la-Guerriere a-t-elle utilisé de pieces d’or ? I
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- Compléte: CALCUL MENTAL ...
31236 400 - 405 - 410 - ..o = o d
34-134-234- .- ... 316 - 416 =516 = oo oo - K-
trois-cent-quatre-vingt-seize : ... huit-cent-neuf @ ........... _‘ &
sept-cent-trente : ......... 53+ ....= 60 o
. 25+...=30 10+ ....=40 &
/ Pose et effectue : OPERATIONS
403 + 259 547 + 386 8 204 + 3687 3598 + 254 +57

_~ Raisonne: Les galions espagnols LOGIQUE
! Alafin de la saison estivale, guatre galions espagnols font leurs comptes d’abordages.

: On s'apergoit que: ﬁ
1. La Santa-Maria a été plus attaquée que la Santa-Juana. (f%ﬁ

I 2. La Santa-Luzia a vu défiler moins de pirates que la Santa-Juana. ]

| 3. La Santa-Maria aeu moins d'abordages que la Santa-Pepita.

| Range cesquatre galions dans I'ordre décroissant de leurs attaques en partant de celui qui aeu le plus d'abordages. )
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Combien d’indices as-tu pour l'instant?




_.-Reproduis et colorie uniguement le modéle : GEOMETRIE

Coloriage : Tracé :

Nombre total d’indices : De 0 a 5 :Moussaillon De 6 a 11 : Mousse
De 12 a 17 : Marin De 18 a 21 : Pirate




